

# 把脉金秋旅游季

## 产品更加丰富多元 目的地范围逐渐扩大

秋高气爽,国内很多景点进入最佳观赏期,旅游市场即将迎来另一番热闹。记者从多家旅行社获知,目前已有不少游客开始着手准备秋季旅游,2019年金秋产品呈现出更加多元丰富的趋势,目的地涉及到的范围也逐步扩大。那么,各大旅行社推出了哪些金秋旅游新体验?

### 时令精品路线是主流

来自凯撒旅游的咨询和预订数据显示,老年游和家庭游成为金秋旅游市场的主力人群。从游客需求看,游客对旅游产品愈加倾向精品化、特色化、多元化。

时令精品路线成主流。针对中老年游客群体,凯撒旅游推出了退休旅行系列产品“芳华无龄”,拥有节奏慢、行程少、无自费项目、全程不进购物店等优势。目前“芳华无龄—冲绳岛阳光之旅四天三晚”、“芳华无龄—泰国曼谷华欣怀旧风情之旅七天五晚”、“芳华无龄—俄罗斯金色年华之旅八天六晚”、“乐享退休—成都重庆双卧深度游十天九晚”等产品已全部上线,涉及国内、欧洲、亚洲、美洲、大洋洲等多个国家数十条线路。

“我们将依托首农集团资源,在文旅和康养上做文章。”北京枫叶春秋文旅相



关负责人表示,北京枫叶春秋文旅作为首农集团旗下唯一旅游品牌,今年秋天将重点打造云南大理、腾冲民宿小院康养休闲五晚六天产品,塞班民宿五晚七天产品。此外将结合国粹艺术和非遗文化,在前门大街打造天乐园京剧和六必居博物馆,讲好北京故事。

### 新晋“网红”赏秋地受追捧

众信旅游相关负责人表示,2019年金秋产品呈现出更加多元丰富的趋势,目的地涉及到目的地范围也逐步扩大。景色宜人的自然风景类目的地,成为人们出游的首选。

新晋“网红”赏秋地受到追捧。譬如,新疆喀纳斯、婺源晒秋、胡杨林都是新晋

“网红赏秋”地。众信旅游推出的西域天山八日产品,将带领游客深入素有上帝打翻的调色盘美誉的喀纳斯,感受五彩斑斓的美景,西北第一村白哈巴、可可托海的红树沟、白沙湖,将在秋日红黄交错、雪山湖泊映衬下展现其独特的魅力。婺源产品中,白色马头墙、灰色徽派建筑、青色瓦砾、配有全程晾晒的红辣椒和鲜黄色的菊花,让游客感受不一样的婺源秋景。此外,“日本和风7日”产品将前往奈良、伊豆等网红赏秋目的地,带领游客感受最美秋日。

无论网红地,网红体验或是网红餐厅,都激发了游客金秋出游的热情。在海岛产品上,众信旅游新加坡还推出“新加坡+民丹岛五晚六日产品”,加入了网红住宿体验,帐篷度假村连住,不仅能更

加亲近自然,感受星空,更能感受除酒店、民宿以外的全新住宿体验。

### 深挖旅游文化内涵

在国内游方面,茶文化、红色文化、民俗文化以及非遗旅游等颇受欢迎。凯撒旅游表示,凯撒旅游深挖每一条文化遗产线路,结合当地特色,挖掘历史文化、海丝文化、名人文化等,让游客能领略文化与旅游的乐趣。

例如,凯撒旅游深入杭州、云南、婺源等地寻踪中国茶叶原产地;到景德镇了解瓷文化等“文化中国”系列。2019年8月13日,凯撒旅游首批“故宫以东”文化行旅线路亮相,以“艺术北京”、“京味儿食足”、“京腔京韵”、“情满四合院”等主题为主线,迎合想深度体验北京人文风貌的细分人群需求,将北京传统文化更深更广地传递给中外游客,为金秋旅游打造新的旅游体验。

旅游消费升级的今天,诸多细节影响着游客的体验,排队、如厕、停车等环节亦成为影响游客观感的重要因素。业内人士指出,对于专业的旅行社来说,如何将旅游资源与游乐、休闲、亲子、文化等进一步融合,为游客提供高质量的金秋旅游产品,成为一项重要任务。

本报记者 阳叶萍

北晚优品  
品质保证 安心之选  
北京晚报旗下官方招商平台

## 星梦邮轮联合北晚优品举办线下摄影主题分享会 在邮轮上如何拍出极致美图

备受大家关注的亚洲邮轮品牌星梦邮轮旗下最新成员“探索梦号”已于7月1日首次进驻天津母港,这一在中国邮轮产业经历两年调整期后最先亮相的全新邮轮,无疑也承载着大家更多的期待。而“探索梦号”亦不负众望,以浪漫精致的海上空间,丰富多元的休闲美食娱乐体验以及热情诚挚的高端服务,开启了一场海上新传奇的“探梦之旅”。

### 浪漫精致的海上空间

这艘由德国工艺打造,长268米,宽32米,总排水量达75338吨,拥有928间客房,载客量可达1856人的新邮轮,一经露面,便吸引了广大游客的关注。

一直以来星梦邮轮船队的客房空间宽敞且房型选择众多,超过90%的客房可入住3-4人,其中更有可连通客房,契合家庭及三代同邮轮旅客的需要,而获得了广大消费者的称赞。

作为星梦邮轮旗下最新成员,“探索梦号”延续了“云顶梦号”、“世界梦号”的成功体验,增设了星梦品牌所独有的“船中船”概念匠心打造的“The Palace 皇宫”贵宾专属区域,几乎所有皇宫套房面积都超过40平方米,同时旅客可以私享超过20项专属皇宫礼遇和24小时欧式管家服务,为中国及亚洲高端旅客带来了无与伦比的尊贵享受。

### “舌尖上”的环球餐饮

美食从来都是邮轮旅途中诱人的亮点。从亚洲风味美食到至尊环球餐饮,“探索梦号”将为食客打造极为丰富多元的海上用餐体验。据悉,备受赞誉的澳洲三帽主厨马克·贝斯特将其美食理念搬上了“探索梦号”,隆重呈献“海鲜烧烤餐厅”;爱好创意美食的旅客可以在“意大利披萨餐厅”品尝到创意意大利披萨和菜品;还可于“丝路花舞”中餐厅体验精心烹制的传统点心及粤菜,在“海马日本料理”品味新鲜寿司地道的日本菜式,在“蓝湖美食”一尝东南亚风味,更有“甜品汇”、“抹茶坊”、“棕榈阁”等让旅客享受海上茶歇时光。

### 畅享海上娱乐盛宴

星梦邮轮还精心安排各种丰富的休闲娱乐活动及新奇的海上旅游享受,重新定义启迪梦想的至臻海上之旅。为了

进一步丰富旅客的海上之旅,星梦邮轮更精心策划系列船上主题活动,例如在8月9日至23日的航次上特设“美人鱼学院”;8月13日至9月16日航次上特别奉献夏日马戏团嘉年华;8月18日航次情歌王子张信哲将举行海上音乐会,为哲迷带来一场海上视听盛宴;9月4日航次上还将上演开心麻花团队带来的颇有笑果的经典小品大串烧。

### 摄影爱好者的福利

对于摄影爱好者来说,最为值得推荐的便是8月23日航次,朝阳区太阳宫文联副主席、书法摄影协会会长狄辉老师,将登上星梦邮轮探索梦号,为摄影爱好者们分享海上取景拍摄的技巧。爱好摄影的朋友们千万别忘了带着心爱的相机,登上星梦邮轮探索梦号,开启一场海上摄影之旅吧。

8月23日暑期最后一个航次即将起航,还没有确定好暑期全家出游计划的朋友们,一定要抓住最后的机会哦。

探索梦想新旅程  
Discover A New Dream

与探索梦号同游 享六星梦幻礼遇

- 德国建造 邮轮技术管理全球
- The Palace 皇宫 船中船概念客房尊享
- 环球美食 遍游亚洲及环球美食精髓
- 全球领航 深度畅游精选日本目的地
- 海上贵宾 非凡旅程一站定制
- 源自邮轮 尊享品牌品质

2019年8月23日  
——天津母港出发——  
畅游福冈5天4晚之旅  
☎ 预约电话: 96060 转3



邮轮分享会  
免费招募

### 摄影沙龙名师简介

狄辉:八十年代接触摄影,负责单位的宣传工作,现任朝阳区太阳宫文联副主席、书法摄影协会会长、东城区文促会摄影核心组副组长、市职工文化协会摄影委员会会员。

### 活动详情

活动时间: 8月15日  
下午 14:00-16:30  
活动地点: 北京日报社报告厅  
沙龙主题: 好照片形成在快门之前  
预约电话:

96060 转3

### 惊喜

星梦邮轮探索梦号  
天津-福冈-天津四晚五天之旅  
北京晚报活动价: 1999元/人起

凡到场咨询的消费者,均可得伴手礼一份;凡现场报名星梦邮轮8月23日出发产品,更有大礼奉上